34

OBHOCTOPOHHSA CXema noaseca

Tabmuya 1 - BbI6OP KOHCOM
LUMPMHB JI0TKa [lnvHa nonku KoHconm, MM
7
// T 7 // % //, (wnpuHa rpynne! Kowconb Kowconb
. S IR IS ALY PAP, JI0TKOB), MM BBH60/BBH70 | BBP41/BBDA1
L 2
200 327 350
300 427 450
400 527 550
( ‘ (
b
.
( ((
} o o p © © ﬁ o 4 o o o
%:l \ \ 1. MoHTax K 0nopHosi nosepxHoctv cornacHo DKC-2017.FCL.01-DKC-2017.FCL.02, DKC-2017.FCL.05.
\ B 2. [inuMHy nogseca, pacctosHue L v JOMyCTUMYIO Harpy3Ky Ha KabenbHblil I0TOK HEOOXOAMMO YTOUYHUTS B
CooTBeTCTBYIOLEM TPM.
1 max 200 | 3. Komm4ecTso 3neMeHTOB B CrieUndukaLmm ykasaHo Ha 0auH noasec.
L
A ',§ HaumeHosaHne Koa Kon. Mpumeyaxme
b
g 1 | Mogsec BSD-41/ BSD92
@Q 2 | Boar ans kpennermst k C-06pasHomy npodwnio M10x30 CM041030 2n
Tailka ¢ HaceuKo¥, MpensTCTByloLLesi oTKpyymBaHmio M10
3 DING6923 CM101000 2n
= h 4 | JloTok KabesbHblit
g; \[}3 5 | Korcons BBP-41/BBD-41/ BBH-60/BBH-70 n
S 6 | lasika wecturpaqHas M8 DIN934 2n
o
< 7 | lWaii6a kysosHas 8 DIN9021 2n Cm. Tabamyy 2
. Tabnya 2 - seibop weruos 8 | Wnuneka Mex1000 DING75/976 1
©
< Ko,
%‘ o HaumeHosakme < A v 9 | MnactuHa onopHas ans C-06pasHbix npoguneit BHM4141 n/2n prg;%eBTéﬂ ¢
3 = 0HCONb 0HCONb
g BBH60/BBH70 | BBP41/BBDA1 DKC-2017 FCL.10
= o -
6 | lasika wecturpanHas DIN934 | CM110600 CM110800 Viaw | Kon.ya ncr| Wego | Togpics | fara
- 7 | Wastba Ky3osHas DIN9021 CM120600 | CM120800 Paspaboran | Tuyros WA ({4 L, [11.17 Cragng | Juct | Jlucros
= T
g 8 | Wnnnbka DING75/976 CM200601 | CM200801 Moosepnn_[tepenmemolA] L [11.17 1 2
£ Tpoknagka ¢ ucronb30BaHmeM nogsecos BSD
g [(=DKC
ES Vrsepant | fggmiko AB 27 |11.17




35

[IBYyCTOPOHHSS cxema mojBeca

B3aum. nHB. N2

[oanuce 1 fata

WHB. N noan.

DKC-2017.FCL.01
DKC-2017.FCL.02
, / // % > _ 7777 Tabmuya 1 - BbI6OP KOHCOM
A ’/ ////’ /// / ’/ Sy v 7 Z 7 7T o % [LInpua noTKa JInuHa nosikn KOHCoM, MM
AN 9. 9 A9 I L, YIS LIIIINLS. I (wnpura rpynmbi Kokcons Koxcons
Ty K Ry JI0TKOB), MM BBH60/BBH70 | BBP41/BBDAL
200 327 350
A 300 427 450
N () |# ‘=5 ,(A ) 400 527 550
(2 { 0, \ %
q | p 2
4 ‘
( (( )
f H 1l ) o o b o o W o =,) o o =)
- . ] { \
4 B
A
1 5 max 200 |
L 1
A 1. MoHTax Kk oropHoii noBepxHocTi cornacHo DKC-2017.FCL.01-DKC-2017.FCL.02, DKC-2017.FCL.05.
b 6 2. [inmHy nogseca, pacctosHue L v JONYCTUMYIO0 Harpy3Kky Ha KabesbHbIi 0TOK HE0BXOAMMO YTOYHMTD B
7 cooTBeTCTBYyIOLEM TPM.
m 3. KonmyecTso 31eMEHTOB B Creumpukaumm yKaaHo Ha 0AnH noaBec.
N Tt § HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeydarme
1 8 1 | Mogsec BSD-41/ BSD92
9 2 | bont ans kpennenus k C-o6pasqomy npommio M10x30 CM041030 2n
Taiika ¢ HaceyKo¥, npensTCcTaytoLyesi oTkpyymBanHmio M10
3 DIN6923 CM101000 2n
Ta6smua 2 - BbIGOp METH308 4 | Jlotok kabenbHbii
Koz 5 | Korcons BBP-41/BBD-41/ BBH-60/BBH-70 n
§ HammeHoBaHme KoHcorb Kowcons 6 | lasika wectnrpaqHas M8 DIN934 on
BBH60/BBH70 | BBP41/BBD41 7 | Waitba ky308Has 8 DIN9021 n Cm. Tabamuy 2
6 | laiika wecturpaqHas DIN934 | CM110600 CM110800 8 | Lnunbka M8x1000 DIN975/976 1
7 _| Wiaba kysoaras DIN3021 C1120600 CM120800 9 | Mnactuxa onopras ans C-o0bpasHbix npoguneli BHM4141 n/2n o MB%TDIZ(?BEH ¢
8 | Wnunbka DIN975/976 CM200601 CM200801
Jnct
DKC-2017.FCL.10
Vism. [Kon.ya] Jiuer | Negok [ Togmmcs | fata 2




B3aum. nHB. N2

DKC-2017.FCL.01
DKC-2017.FCL.02

KpenneHue K CTeHe KOHCOMM Ha MpO@uAe, yCUNEHHOM YKOCUHOM

Tabmya 1 - BbI6OP KOHCOM

[oanuce 1 fata

Tabmua 2 - BbI6OP METU30B

MHB. N nogn.

) Ko
8 Haumerosarue KoHcons KoHcorb
BBH60/BBH70 | BBP41/BBD41
12 | Wnnnbka DIN975/976 CM200601 CM200801
13 | laiika wecturpaqHas DIN934 | CM110600 CM110800
14 | Waiiba ky308Has DIN9021 CM120600 CM120800

[UMPVIHa J10TKa [nvHa nonku KoHconm, MM
(wmputia rpynmel Konconb Kowconb
J10TK0B), MM BBH60/BBH70 BBP41/BBD41
200 427 450
300 527 550
400 627 650
6 A 7
5 r
9 1 11
10 DKC-2017.FCL.01 /—7/7
DKC-2017.FCL.02 f
1. MoHTax K 0ropHoi nosepxHocT1 cornacHo DKC-2017.FCL.01-DKC-2017.FCL.02. —
2. llnpuHa kabesbHOro N0TKa MM CyMMapHas LWUPHKa rpynnbl 10TKOB HE A0MKHbI npesbiluats 400 MM.
3. PaccrosiHme L v fomycTuMyio Harpy3Kky Ha KabenbHbli I0TOK HEOBXOAMMO yTOYHNTL B COOTBETCTBYIOLEM TPM.
4. [103.5-6 npuMEHSIOTCA AN1S COEANHEHNS WNMEK.
5. Konmyectso 3nemeHToB B CrieLudukaLmm yka3aHo Ha O4UH MoABEC.
§ HawumeHosatue Koa Kon. Mpumedarme
1 | Mpogunb C-06pasHbiii
2 | bont ans kpennenns k C-06pa3Homy npogumo M10x30 CM041030
[aiika ¢ HaceyKo¥, NpensTCcTaytoLyesi oTKpyymBaHmio M10
3 DING923 CM101000
4 | JloTok KabesibHblii
b 5 | Korconw BBP-41/BBD-41/ BBH-60/BBH-70 n
6 | LapHup yHnBEPCaNbHbIN BSV1012 2
7 | laiika wecturpaqxas M8 DIN934 CM110800
8 | laiika coeannutensHas M8 DIN6334 CM210825 1
9 | Laitba ky308Has 8 DIN9021 CM120800
10 | Lnnneka M8x1000 DIN975/976 CM200801 1
11 | Mnactuna onopras Ans C-06pasHbix npopuneit BHM4141 n+2 Mpnwerzerca
BBP/BBD
12 | Wnunneka DIN975/976 CM20****
13 | laiika wectnrpaHHas DIN934 CM11xxx* Cm. Tabnmuy 2
14 | Waitba ky3oBHas DIN9021 CM12%*xx%
Jnct
DKC-2017.FCL.11
Vism. [Kon.ya] Jiuer | Negok [ Togmmcs | fata 2




B3aum. nHB. N2

[oanuce 1 fata

WHB. N noan.

Kpennenue KOHCOM Ha NpOgUneE K CTEHe, yCUIEHHOM LUMMbKOM K MOTONKY

—
—~

39

Tabmya 1 - BbIGOP KOHCOM

LLinpuHa notka [nnHa nonku KoHconm, MM
(wnpwHa rpynnsi KoHconb Kowconb
710TKOB), MM BBH60/BBH70 | BBP41/BBD4L
200 327 350
300 427 450
400 527 550

max 200
L
1. MoHTax K 0ropHoi nosepxHocTu cornacHo DKC-2017.FCL.01-DKC-2017.FCL.02.
B 2. LUnpuHa kabenbHOro 10TKa UM CyMMapHas LWMPUHa rpynnbl I0TKOB He AOMKHbI npeBbiLuats 400 MM.
1 3. PaccrosiHue L v fomycTuMyto Harpy3Kky Ha KabenbHbli I0TOK HEOBXO0AMUMO yTOYHNTL B COOTBETCTBYIOLEM TPM.
DKC-2017.FCL.01 /9 4. [103.5-6 npuMEHSIOTCA A/1S COBAUHEHNS LMNMEK.
DKC-2017.FCL.02 /v 5. KommyecTso 37eMeHToB B crieungukaLmm ykasaHo Ha oauH noasec.
i
=i
%2 -
/ § HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeydarme
1 | Mpogunb C-06pa3Hbiii
2 | bonr ans kpennenns k C-06pa3Homy npogumo M10x30 CM041030 2n
3 [aifika ¢ Haceykoi, MpensaTCTByIoLLei OTKpYYMBaHMo M10 CM101000 o
DIN6923
Tabmua 2 - BbI6OP METU30B
X 4 | Jlotok KabenbHblii
0,
o A 5 | Korcons BBP-41/BBD-41/ BBH-60/BBH-70 n
2 Haumerosarme Koconb KoHconb [ 8 DING3
BBH60/BBH70 | BBP41/BBD41 6 | laika Wecturpatas 2n
6 | ravika wecrnrpankas DIN934 | CM110600 CM110800 7 | Waitba ky3oBHas 8 DIN9021 2m Cwm. Tabamuy 2
7 | Wai6a kyaosnas DIN9021 CM120600 CM120800 8 | Lnunbka M8x1000 DIN975/976 1
8 | Wnunka DIN975/976 CM200601 | CM200801 o | Mractuma onopwas ans C-o6paskeix npoguneii BHMA141 2 | oy
Jnct
DKC-2017.FCL.11
W3w.|Komys| Tiuct |Nemox | Tloammce | Aata 4




B3aum. nHB. N2

[oanuce 1 fata

WHB. N noan.

41

KpenneHue KoHCOMM Ha Mpoghune K CTeHe

\ / ,
L] L] 3 2
0 0
( n ( n ) /
=g ] 8
—
: : U
( (4l )

To
0

el l =<0
fefeTEl

max 200 _| ‘

DKC-2017.FCL.01 j
DKC-2017.FCL.02

1. MonTax Kk oropHoii noBepxHocTi cornacHo DKC-2017.FCL.01-DKC-2017.FCL.02.
2. LlUnpuHa kabenbHOro 10TKa MM CyMMapHas WupUHa rpynnbi 10TKOB He AOMKHbI MpeBbiluath 400 MM.
3. PaccrogHue L v 0mycTuMyto Harpy3sKky Ha kabenbHblil I0TOK HE06X0AMMO yTOYHUTb B COOTBETCTBYIOLEM TPM.
§ HaumeHoBaHue Kon Kon. [Tpumeyarme
1 | Mpogunb C-06pasHblit 1
2 | MnactuHa onopHas ans C-06pasHeix npoguneit BHM4141 2
3 | KoHcons yeunennas BBH-60/BBH-70 n
4 | bont ans kpenneus k C-06pasHomMy npogunio CM041030 2n
5 [aiika ¢ HaceyKos, MpensTcTBytoLLed OTKpyYmBaHuo M10 CM101000 o0
DING923
6 | JloTok KabesibHblli
Jucr
DKC-2017.FCL.11
V3. [Komys] Tiuct |Nemox | Tloammcs | Aata 6




CBapHoit o

MoHTaxX KOHCOMEH, YCUMEHHBIX WMWK, Ha Mpocune npu MoMoLM CBAPKM

o
®
o
®

B3aum. nHB. NO

[loannce 1 fara

MuB. N moan.

A
6 b
7
N
2
8 3
9
Tabnmya 2 - BbI6OP METU30B
Koz
S Hanmeroarme Korconb Korcors
BBH60/BBH70 | BBP41/BBD41
6 | lavika wecturpanHas DIN934 | CM110600 CM110800
7 | Lasiba ky3oBHas DIN9021 CM120600 CM120800
8 | Wnunbka DIN975/976 CM200601 CM200801

Tabauua 1 - BbI6OP KOHCOMM

LUMleHa J10TKa ﬂﬂVlHa T0JIKW KOHCOMN, MM
(lwmpuHa rpynne! KoHconb Kowconb
710TK0B), MM BBH60/BBH70 BBP41/BBD41
200 327 350
300 427 450
400 527 550

LLinpuHa KabesbHOro 10TKa WM CyMMapHast LWMPMHA rpYnmbl 0TKOB HE A0MKHbI MpeBbiLaTs 400 M.

42

PaccrosiHue L u JonycTuMylo Harpy3Ky Ha KabesbHbii 10TOK HEOOXOAMMO yTOYHUTH B COOTBETCTBYIOLEM TPM.
[ocne npoBeseHns CBaPOYHbIX paboT HEOOX0AMMO MPOM3BECTY aHTUKOPO3UOHHYIO 06paboTKy KpenneHns

BSW-41 103.10 u cBapHoro Lusa.

KonmyecTso 3nemeHTOB B CneungukaLmy ykasaHo Ha 0auH noasec.

§ HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarmne
1 | Mpogumnb C-06pa3Hbiii, 41x41 1
2 | Bont ans kpennenus k C-0bpasHomy npodumo M10x30 CM041030 2n
3 /[') alﬁi; chHaceuKoﬁ, NpEnsTCTBytoLLei OTKpyYmBaHuo M10 CM101000 n
4 | Jlotok kabenbHbli
5 | KoHconb BBP-41/BBD-41/BBH-60/BBH-70 n
6 | laiika wecturpanHas M8 DIN934 2n
7 | Wasiba ky3oBHas 8 DIN9021 2n Cwm. Tabmmuy 2
8 | Wnunbka M8x1000 DIN975/976 1
9 | MnactuHa onopHas ans C-o6pasHbix npoguneit BHM4141 n/2n p ‘gg/ﬁ? ¢
10 | lpusapHoe kpenneHne BSW-41 BSW4101 2
11 | bont ¢ wecturpaHHoit ronoskosi DIN933 M10x80 CM081080 4
12 | Wavtba c y3kmmm nonsmy DIN125 310 CM241000 4
13 | lavika wectnrpaHHas DIN934 M10 CM111000 4
Jiuct
DKC-2017.FCL.11
W3m. [Kon.yd| iuct [Nok.| Mogmuek | fata 7




MoHTax KoHconeli Ha npoghune npy noMoLyy cBapkv

min 200

| [ =de

43

1. LLnpuHa KabenbHoro 0Tka Uam CyMMapHasi LWNPUHa rpynibl OTKOB He 40MKHbI MpeBbiluats 400 MM.
2. [locne npoBeseHns cBaPOYHbIX paboT HEOOX0AMMO NPOU3BECTH aHTUKOPO3MOHHYI0 06paboTKy Kpennexus
BSW-41 103.10 n cBapHoro Lwaa.
7 3. PaccrosHue L v 0mycTuMyIo Harpy3Kky Ha kabenbHblil I0TOK HE06X0AMMO yTOYHUTb B COOTBETCTBYIOLEM TPM.
8l max 200
9 .
§ HaumeHosatue Koa Kon. [Tpumeyarmne
2 -
I 1 | Mpogunb C-o06pasHbiii 1
s
z 2 | KoHconb ycunenHas BBH-60/BBH-70 n
§ A 3 | bont ans kpennenns k C-06pasHomy npouo CM041030 2n
4 [aiika c HaceyKos, MPpensTcTByioLLed OTKpyYmBaHuo M10 CM101000 0
g DING923
= 5 | JloTok KabesibHblii
-a
§ 6 | MpusapHoe kpennexue BSW-41 BSW4101 2
5
S 3 7 | bonr ¢ wecturparHoii ronoskoit DIN933 M10x80 CM081080 4
4 8 | Laitba c y3kumu nonsmu DIN125 910 CM241000 4
§ 9 | laiika wecturpaqHas DIN934 M10 CM111000 4
=
02'_ Jucr
g DKC-2017.FCL.11
= V3. [Komys] Tiuct |Nemox | Tloammcs | Aata 8



http://www.tcpdf.org

